

甲辰年五月廿七 第11626号

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

国内统一连续出版物号CN 34-0005 邮发代号25-28



今日 8版

网址:http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

### 全国铁路暑运预计发送旅客8.6亿人次

新华社北京7月1日电(记者 樊 曦)记者从中国国家铁路集团有限公 司获悉,1日,为期62天的2024年全 国铁路暑期运输启动。7月1日至8月 31日,全国铁路预计发送旅客8.6亿人 次,日均发送旅客1387万人次。

国铁集团运输部相关负责人介 绍,今年暑期,学生流、旅游流、 探亲流等出行旺盛, 铁路客流将保 持高位运行。铁路部门认真统筹客 货运输和防洪安全,精心制定暑期 旅客运输工作方案,加大运输能力 投放,落实便民利民惠民举措,努 力为旅客平安有序出行和经济平稳 运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行,各地 铁路部门强化路地联动机制, 优化出 行服务,努力提升旅客出行体验。国 铁武汉局集团公司管内武汉、汉口、 宜昌东、襄阳东等车站积极协调当地 公交集团等市政交通部门, 统筹安排 公共交通运力,方便旅客出行"最后 一公里";国铁济南局集团公司与国网 德州供电公司密切协作, 对德州东站 及管内京沪高铁等高铁线路沿线供电 设施开展电力安全巡查,确保暑运期 间高铁电力供应稳定可靠; 国铁呼和 浩特局集团公司包头站推出旅行团体 旅客"五专"服务,包括安排专人全 程对接沟通、设置团体旅客购票专 窗、开通专用进出站绿色通道、设置 专用候车区域、安排专人引导乘车出 站等,助力旅客顺畅出行。

#### 张祥安在岳西县督导检查防汛工作时强调

# 坚决克服麻痹思想侥幸心理 全力以赴护江河安澜保一方平安

本报讯 7月1日下午, 市委书记 张祥安深入岳西县菖蒲镇、毛尖山 乡,督导检查防汛工作。他强调,要 以"时时放心不下"的责任感,落细 落实各项防汛具体措施,全力以赴护 江河安澜、保一方平安。市领导李明 月、江春生参加。

因普降大雨、防汛形势严峻,自 6月28日起,岳西县启动防汛Ⅲ级应 急响应,对区域内所有受威胁人员进 行转移,目前累计转移932户2930 人。转移群众生活情况如何, 张祥安

牵挂在心。"住得习不习惯""吃得怎 么样""你们安心住下,有困难暂时克 服一下,等雨停了再回家"……他来 到菖蒲镇群众转移安置点,看望慰问 受灾群众, 叮嘱镇村干部做好食品药 品和日用必需品的供应, 让群众在安 置点生活安心、舒心。

岳西县地处山区, 汛期地质灾害 易发。在菖蒲镇溪沸村地质灾害隐患 点,看到点上人员已转移安置、房屋 已腾空锁门,得知岳西对全县所有地 质灾害隐患点实行"一点一策""一处

两人"监测管理,张祥安表示肯定。 他强调,人员转移避险要做到应转尽 转、应转早转, 在转移期间坚决防止 人员回流。有关部门要对全市重点 县、乡地质灾害隐患点进行再监测再 排查再监管,确保万无一失。

张祥安还来到毛尖山水库, 仔细 了解水库水位、防汛预案等情况,得 知目前岳西全县水库河流水位均已下 降、运行安全, 张祥安说, 要持续加 强巡查, 切不可掉以轻心、放松警惕。

调研中,张祥安强调,当前我市

正处于主汛期、防汛关键期,要坚决 克服麻痹思想、侥幸心理,落细落实 各项防汛具体措施,确保安全度汛。要 持续加强雨情、水情监测预警,重点做 好地质灾害隐患点、临水临崖道路、切 坡建房、危旧房和中小河流水库的监测 排查,完善应急联动机制和临灾叫应机 制,一旦出现险情,要严格落实"三个紧 急转移"要求,坚决果断组织受威胁人 员提前转移,切实筑牢安全防线,保障 群众生命和财产安全。

(全媒体记者 江月)

# 张祥安张君毅出席

安庆市公安局庆"七一"文化活动举行

本报讯 7月1日,为热烈庆祝中 国共产党成立103周年,深化党纪学 习教育,安庆市公安局举行庆"七一" 文化活动。市委书记张祥安,市委副 书记、市长张君毅,市领导耿延强、李 明月、徐雄、王赵春、关家涛,市政府 秘书长刘文俊出席。

关家涛在致辞中说,回眸过往, 广大公安民警辅警直面风险挑战,前 赴后继、拼搏奋战。述往思来,作为 维护安全稳定的主力军,公安部门将 深入践行总体国家安全观,依法严打 突出犯罪,严密社会面整体防控,严 格公共安全监管,发扬"新时代六尺 巷工作法",深化公安行政管理服务 改革,全心解决群众牵肠挂肚的小 事、难事、烦心事,为平安安庆建设奋 勇拼搏。今年是中华人民共和国成 立75周年,全市公安机关将创新现代 警务理念,完善协同高效的警务体制 机制,以法治化信息化融合发展为支 撑,加快形成和提升新质公安战斗

力。发扬安庆公安英模精神,扎实开 展党纪学习教育,以更加昂扬向上的 精神状态和只争朝夕的工作作风,做 好当前防汛抢险救灾等各项工作,大 力推进公安工作现代化,切实履行好 党和人民赋予的神圣职责,以优异成 绩向新中国成立75周年献礼。

文艺汇演在激昂豪迈的战术表 演《猛虎出击》中拉开帷幕,《唱支山 歌给党听》、黄梅戏说唱情景剧《幸福 的麻烦事》、由真实案例改编而成的 小品节目《请相信我们》等12个精彩 节目接连上演。文艺汇演在合唱《党 旗在警营高高飘扬》中圆满落幕。

活动现场气氛热烈。现场观看活 动的民警纷纷表示,将以更加强烈的 历史主动和责任担当做好各项公安工 作,努力以新安全格局保障新发展格 局、以高水平安全保障安庆高质量发 展,为全面建设社会主义现代化国家 保驾护航,为党和人民再立新功。

(全媒体记者 卢向波 通讯员 陈亮)

### 张祥安与岳西县基层党员共庆党的生日

# 并向全市广大党员致以节日问候

本报讯 7月1日,在中国共产党 成立103周年之际,市委书记张祥安来 到党支部工作联系点——岳西县菖蒲 镇水畈村,参加村党总支组织生活会, 与基层党员共过组织生活、共庆党的生 日,看望慰问困难老党员,为他们送去 党的关怀与温暖,并代表市委向全市广 大党员致以节日问候。市委常委、组织 部长李明月,市人大常委会副主任、岳 西县委书记江春生参加。

老党员张再二、王学全都是退役 军人,因病长期服药、家庭经济困 难。"身体怎么样?""家里几口人?"

"收入靠什么?" 张祥安先后来到他们 家中, 关切地询问他们的身体和家庭 情况,聆听他们的军旅故事,向他们 致以节日的问候, 叮嘱他们保重身 体、坚定信心,把日子越过越好。他 说,老党员为党和国家、为人民作出 了重要贡献,各级各部门要带着感情 关爱老党员、生活困难党员, 全心全 意为他们办实事、解难题, 让他们共 享改革发展成果、安享幸福晚年。

在水畈村党总支组织生活会上,张 祥安为老党员颁发了"光荣在党50年" 纪念章,向过政治生日党员赠送政治生 日贺卡,并听取村工作情况汇报。

张祥安指出,农村基层党组织处 于党的农村工作最前沿,农村基层党 员干部是基层群众的主心骨, 在推进 乡村振兴中担负着先锋先行的光荣使 命。要充分发挥基层党组织的战斗堡 垒作用和基层党员干部的先锋模范作 用,切实做到一个党员一面旗、根根 柱子都得力,全面提升基层党组织的 组织力、战斗力和号召力,把人民群众 紧紧凝聚在党组织周围,让人民群众的 生活越来越美好。

张祥安强调,要进一步理清思路,

把精力放在有用有效的事情上,把每一 分钱都花在刀刃上,做优做好党建引领 乡村振兴这篇大文章。重点要抓好三 件事:要兴产业,把资源条件放到市场 大环境中去找切入点,因地制宜发展特 色产业,找准、走稳强村富民之路;要优 环境,持续加强村容村貌整治,把好山 好水保护好,不断补齐公共服务短板, 着力打造整洁有序、文明美丽的人居环 境;要强治理,充分尊重民意、维护民 利、强化民管,深化平安乡村、法治乡村 建设,确保乡村和谐稳定。

(全媒体记者 江月)

### 张君毅在市长碰头会上强调 确保实现"双过半" 奋力夺取"全年红"

本报讯 7月1日上午,市长张君 毅主持召开市长碰头会,副市长吕 栋、周建春、唐厚明、关家涛,市政府 秘书长刘文俊参加。

会议听取了经济运行、"大黄山" 建设、营商环境提升、工业企业数字 化转型、老旧电梯维修改造更新等推 讲情况汇报,并就相关工作一一部 署。张君毅强调,要全力抓调度,确 保"双过半"。工业方面,要聚焦重点 企业科学调度、包保服务,让企业干 好干强,做到能超则超、能多则多,努 力为全市多做贡献。投资方面,要聚 焦省重点投资项目以及基础设施、 房地产等短板领域, 抓好前期工 作、加快项目建设,做到能快则快、 能投多投。要全力抓落实,确保"全 年红"。责任要再压实,对发展不平 衡的县(市、区)严格执行"红黄榜"机 制,对在全省"赛马"中靠后的经济主 管部门要倒查措施落实情况,倒逼各 项指标站稳全省第一方阵;统筹谋划 要再加强,全面梳理经济指标短板不 足,清单化、闭环式推进补齐找平工 作,用好用足国家和省政策,科学谋

划"十五五"重大项目、重点工程,为 经济高质量发展注入强劲动能;市领 导领衔包保工作机制要再严格,进一 步加强对重点区域、重点产业、重点 项目、重点企业指导服务,保进度、包 落实,保质量、包安全,确保顺利完成 年度目标任务。

张君毅指出, 当前防汛形势严 峻, 各地各部门要紧绷防大汛、抢 大险、救大灾这根弦, 树牢底线思 维、极限思维,坚决打赢防汛救灾 这场硬仗。长江大堤安危事关全城 安危,是防汛工作的重中之重,要 加密巡逻巡查频次,全力排查安全隐 患,筑牢铜墙铁壁确保万无一失;沿 江河湖目前已陆续"超警", 要密切 监测、加强调度,并备好备足人员物 资,确保圩堤安全度汛;要加强水库 的水位监测和安全监测, 做到精细调 度、高效处置, 切实发挥好水库调 蓄、分洪、削峰作用;要严密做好地 质灾害、山洪灾害等防御工作,及时 转移受威胁区域群众,全力确保人民 群众生命财产安全。

(全媒体记者 江露露)

## 安庆市开展多种活动庆祝党的生日

## 防汛一线担使命 凝心聚力共奋进



放政治生日贺卡。 "8年前的7月份,我光荣入党。作 为一名党员,要牢记使命、冲锋在前,哪 里群众有需要就奔赴哪里。当前主要 任务是防汛,我们6月29日凌晨2时上 堤,52名工作人员守护42公里堤坝,防 止出现管涌、开裂等情况,确保长江安 庆段安全度汛。"鲍冲湖村党总支委员 刘兴说。

共同重温入党誓词,并为2名党员发

7月1日,太湖县城西乡组织全体党 员及树林村村"两委"、民兵等70余人, 冒雨齐聚大山塘,抗洪抢险,筑牢库坝, 共填70余方沙石加固山塘大坝,为下游 1500余亩水田及铁路安全提供保障。

连日降雨,泊湖水位持续快速上 涨。望江县凉泉乡党员干部全部下沉一 线,在泊湖流域千亩圩口搭建工棚32个, 率领151名民工上堤查险,清障6570米, 巡堤排查发现隐患6处,均已妥善处置。

"我们时刻绷紧防汛安全弦,紧盯 重点区域、险工险段,开展好巡堤查险、 堤坝清障等工作,从严、从实、从紧抓好 各项防汛工作,确保安全度汛。我们在 防汛一线履职尽责,以实际行动践行共 产党员的初心和使命,向党献礼,让党 旗更加熠熠生辉。"凉泉乡防汛抗旱指



7月1日,望江县雷池镇东兴圩指挥所临时党支部组织党员在堤坝背水面进行清障和扎草龙,用实际行动庆祝党的生日。 受持续性强降雨影响,雷池镇全体党员干部闻"汛"而动,逆"水"而战,24小时不间断巡逻查险,保障堤坝、河道安全。截 至目前,该镇在汛情严峻圩段一线共成立2个临时党支部、13支党员先锋队。 通讯员 嵇奕华 方向 摄

挥部副指挥长、党委副书记李平表示。

缅怀革命先烈,传承红色基因。7 月1日上午,在大别山烈士陵园,岳西 县政府办机关党支部全体党员佩戴党 徽,怀着肃穆崇敬的心情,向烈士纪念 碑敬献花篮。通过寻根朔源,缅怀革命 先烈的丰功伟绩,为党庆生、为党祝福。

"我们继承和弘扬革命先烈们的光 荣传统和优良品质,以崭新的姿态、饱 满的热情、务实的作风投入到工作中, 踔厉奋发、勇毅前行,为全县经济社会 高质量发展贡献更强力量。"岳西县政

府办党组成员沈绍鹏表示。

桐城市招商中心前往沿河社区走 访慰问老党员、生活困难党员,为他们 送去党组织的关怀和温暖,并在社区举 办应急业务培训,观看《坚守》《共同的 名字》《追光》3支"七一"主题感人瞬间 微视频,不断强化广大党员对党忠诚的 坚定信念。

在迎江区,通过举办致敬荣光•再 话初心——"光荣在党50周年"纪念章 颁发仪式,老党员讲述奋斗历程,新党 员谈学习感悟,并重温入党誓词,共同 庆祝中国共产党成立103周年。

7月1日当天,全市各地通过开展 形式多样的庆祝活动,回顾党的光辉历 程,讴歌党的伟大成就,党员干部们或 在防汛一线坚守岗位,或走进烈士陵园 缅怀先烈,或走进社区慰问走访,他们 以实际行动共同庆祝党的生日。广大 党员干部纷纷表示,要弘扬伟大建党精 神,把对党的忠诚转化为继续奋斗的精 神动力与自觉行动,坚定不移地感党 恩、听党话、跟党走,展现新作为,开创 新局面。(全媒体记者 雷琳琳)

### 加纳安徽安庆商会成立

章松发表视频致辞

本报讯 当地时间6月30日,加 纳安徽安庆商会成立仪式在加纳共 和国首都阿克拉唐宫大酒店举办。 市政协主席章松发表视频致辞。唐 卫当选为会长。

章松在致辞中指出,长期以 来,广大奋斗在加纳以及整个非洲 的安庆籍人士,身居海外、心系桑 梓,热爱祖国、热爱家乡,为促进 中非友谊和经贸往来发挥了积极作 用,为住在国建设和家乡发展做出 了独特贡献。加纳安徽安庆商会正 式成立,是旅居加纳的安庆籍乡

亲、企业家们共同努力的结晶,也 是中加两国经济文化交流与合作的见 证。希望商会积极践行共建"一带一 路"倡议,认真秉承爱国爱乡光荣传 统, 充分发挥自身独特优势, 不断扩 大中非团结友谊的"朋友圈", 切实 搭起安庆与加纳友好合作的"连心 桥",为安庆高质量发展多谋合作之 计、多献发展之策、多建务实之功, 做出加纳侨界新的更大贡献!

加纳安徽安庆商会是安庆市在 非洲成立的第三个侨团。

(通讯员 李松柏 骆顺鑫)



黄梅戏《不朽的骄杨》惊艳星城

>>>> 2版

责任编辑 常艳